Rote Spuren Verein zur Förderung von ArbeiterInnengeschichte

§2 - Zweck des Vereins

Der Verein, dessen Tätigkeit nicht auf Gewinn gerichtet ist, bezweckt die Förderung der Forschung und Volksbildung auf dem Gebiet der Geschichte und Politik sozialer Bewegungen, insbesondere der österreichischen, europäischen und internationalen ArbeiterInnen- und Gewerkschaftsbewegung.

§7 Rechte und Pflichten der Mitglieder – Auszug aus den Statuten

- Die Mitglieder sind berechtigt, an allen Veranstaltungen des Vereins teilzunehmen.

Familienname....... 🗆 Frau 🗆 Herr

- Jedes Mitglied hat das Recht die Statuten des Vereins zu bekommen.
- Jedes Mitglied hat das Recht an der Generalversammlung teilzunehmen.

Derzeit versuchen wir neue Mitwirkungsformen im Verein zu entwickeln. Wir veranstalten für Mitglieder offene Vorstandssitzungen.

Antrag auf Mitgliedschaft - Rote Spuren Verein zur Förderung von ArbeiterInnengeschichte

Titel E-Mail E-Mail
Straße/Haus-Nr./Stiege/Tür
PLZ/Wohnort Telefonisch erreichbar
Der jährliche Mitgliedsbeitrag beträgt EUR 20 Der jährliche Mitgliedsbeitrag kann durch das Mitglied widerruflich als Solidaritätsbeitrag höher angehoben werden.
Wir ersuchen den Mitgliedsbeitrag auf das Konto bei der Erste Bank AT82 2011 1840 5119 6700 zu überweisen. Das Konto lautet auf den Namen Rote Spuren – Verein zur Förderung von ArbeitnehmerInnengeschichte.
Ich willige ein, dass der Verein Rote Spuren mich telefonisch bzw. per elektronischer Post (§107 TKG) kontaktieren darf, um mich über Aktionen, politische Inhalte, Termine zu informieren und sonstige Informationen zu übermitteln. Die Einwilligung kann jederzeit widerrufen werden.
Unterschrift

Datenschutzerklärung:

Der Schutz Ihrer persönlichen Daten ist uns ein besonderes Anliegen. In dieser Datenschutzinformation stellen wir die wichtigsten Aspekte der Datenverarbeitung im Rahmen der Mitgliederverwaltung dar. Verantwortlich für die Verarbeitung der Daten ist Rote Spuren – Verein zur Förderung der ArbeiterInnengeschichte. Wir verarbeiten die von Ihnen angegebenen Daten mit hoher Vertraulichkeit, nur für Zwecke der Mitgliederverwaltung des Vereins für Dauer Ihrer Mitgliedschaft bzw. solange noch Ansprüche aus der Mitgliedschaft bestehen können. Rechtliche Basis der Datenverarbeitung ist Ihre Mitgliedschaft in Rote Spuren-Verein zur Förderung der ArbeiterInnengeschichte und die Datenverarbeitung erfolgt ausschließlich durch Vorstandsmitglieder des Vereins, die allesamt der Vertraulichkeit und Verschwiegenheit bezüglich der persönlichen Daten verpflichtet sind. Eine Weitergab der Daten an Dritte erfolgt nicht. Die Datenverarbeitung erfolgt ausschließlich im EU-Inland. Ihnen stehen gegenüber dem Verein Rote Spuren in Bezug auf die Verarbeitung ihrer personenbezogenen Daten die Rechte auf Auskunft, Berichtigung, Lösung und Einschränkung der Verarbeitung zu. Sie erreichen uns über folgende Kontaktdaten: Rote Spuren – Verein zur Förderung der ArbeiterInnengeschichte, Josef-Haas-Gasse 8/5/9, 1110 Wien, E-Mail: rote.spuren@chello.at